



MATIJEVIĆ: Kad u Gradskom vijeću budu 31 vijećnik kao Ante, Split će biti puno bolje mjesto za živjeti

Osvrnuo se na projekt Hospicija Matošić kojeg je 'gurao' vijećnik Zoričić

Čak 15 godina otkako su sestre **Matošić** gradu darovale veliko zemljište na Mejašima za izgradnju hospicija, objekt je započeo s radom. Riječ je o projektu kojeg je godinama 'gurao' nezavisni gradski vijećnik **Ante Zoričić**, a SDP-ovac **Davor Matijević** odlučio ga je danas pohvaliti putem Facebooka.

'Oduvijek govorim kako nakon nečijeg političkog angažmana uvijek moraju postojati konkretni rezultati neovisno jesi li aktivan u gradskom kotaru, Gradskom vijeću ili Saboru. Samo jasni i konkretni rezultati i djela su odraz nečijeg rada i jasan pokazatelj jel' se netko bavio politikom zbog sebe ili zbog dobrobiti zajednice, a nema većeg zadovoljstva nego kad ti se realizira projekt koji poboljšava kvalitetu života tvojim sugrađanima.

Ante Zoričić je upravo bio takav političar i takav gradski vijećnik, a ovaj hospicij je samo jedna od njegovih inicijativa. Kad u Gradskom vijeću budu 31 vijećnik kao Ante, Split će biti puno bolje mjesto za živjeti', poručuje Matijević.



Davor Matijević

about 2 years ago



Oduvijek govorim kako nakon nečijeg političkog angažmana uvijek moraju postojati konkretni rezultati neovisno jesi li aktivan u gradskom kotaru, Gradskom vijeću ili Saboru. Samo jasni i konkretni rezultati i djela su odraz nečijeg rada i jasan pokazatelj jel se netko bavio politikom zbog sebe ili zbog dobrobiti zajednice, a nema većeg zadovoljstva nego kad ti se realizira projekt koji poboljšava kvalitetu života tvojim sugrađanima.

[Ante Zoričić](#) je upravo bio takav političar i takav gradski vijećnik, a ovaj hospicij je samo jedna od njegovih inicijativa. Kad u Gradskom vijeću budu 31 vijećnik kao Ante, Split će biti puno bolje mjesto za živjeti



DALMATINSKI PORTAL.HR

KONAČNO Hospicij Matošić počeo raditi, ali smanjenog k...

U Splitu se može dostojanstveno umrijeti

99

11

Share